

MESAJ DE LA PREASFÂNTA FECIOARĂ MARIA
DAT LUZ DE MARIEI
6 DECEMBRIE 2025

Copii iubiți,

Vă binecuvântează pe toți și vă binecuvântează găsindu-vă în ascultare rugându-vă cele patruzeci de zile, pentru ca cutremurele și tsunami să scadă intensitatea. Aceasta este intenția pe care trebuie să o mențineți în aceste patruzeci de zile de rugăciune, pentru aceasta ați fost convocați.

Preaiubiți copii ai Fiului Meu Divin, cât vă iubesc!

Sunteți Trupul Mistic al Bisericii Fiului Meu Dumnezeu, al cărei Cap este Fiul Meu Dumnezeu. Fiecare dintre voi este parte a Trupului Mistic al Bisericii Fiului Meu Divin (I Cor 12, 12-27; Col 1,18).

VĂ IUBESC, COPII, VĂ IUBESC. LAICILOR, VOI FORMAȚI TRUPUL BISERICII FIULUI MEU DIVIN ȘI BISERICA ESTE SFÂNTĂ PENTRU CĂ SFÂNT ESTE CAPUL, FIUL MEU DIVIN ESTE SFÂNT; TREBUIE SĂ O ÎNȚELEGEȚI, COPII, PENTRU CA SĂ NU FIȚI DUȘI ÎN CONFUZIE.

Copii iubiți, avansați în Advent spre Nașterea Fiului Meu Divin și spre nașterea atâtor copii ai Mei care se întorc la Biserica Fiului Meu Divin. Atâți copii ai Mei care se nasc la viață nouă prin convertire, de acolo chemarea să vă rugați și să aveți conștiința despre ce înseamnă să formezi parte din Biserica Fiului Meu Divin: să vă nașteți din nou la har din iubire pentru a fi mai spirituali și mai puțini ai lumii.

De la Pilar (*) până la ultima Mea apariție pe Pământ vă voi chema să trăiți având ca centru al vieții voastre pe Fiul Meu Divin; fiecare trebuie să fie copil ai Fiului Meu Divin și să știe că prin Fiul Meu Divin vă salvați (Ef 2, 8-9; Fap 4,12).

EU MIJLOCESC ÎNAINTEA FIULUI MEU DIVIN PENTRU VOI ȘI VĂ CONDUC SPRE FIUL MEU DIVIN.

EU SUNT MAMA LUI DUMNEZEU, CHIAR ȘI AȘA NU VĂ VEȚI SALVA PRIN MINE, DAR DA, VĂ CONDUC SPRE FIUL MEU DIVIN, ÎNDEPLININD MANDATUL DE FIICĂ A LUI DUMNEZEU TATĂL ȘI TEMPLU ȘI TABERNACOL AL DUHULUI SFÂNT.

Copii iubiți ai Fiului Meu Divin, trebuie să continuați crescând în spirit (Col 1, 10) pentru ca să atingeți harul de a avea credință mai mare, necesară în toți în acest moment.

Evenimentele care derivă din restriște continuă, pentru că deja a început când v-a indicat Fiul Meu Divin și iubitul Meu sfânt Arhanghel Mihail.

Atitudinea făpturilor umane s-a schimbat, o mare parte care încă se menține departe de Fiul Meu Divin, nu este aceeași, dar este mai agresivă, drept pentru ca ca Mamă vă chem să știți să mențineți demnitatea de copii ai Fiului Meu Divin.

Sunteți copiii Mei, v-am primit la piciorul Crucii (In 19, 26-27) de atunci v-am protejat și v-am anunțat cât trebuie să vă protejați pe durata adevăratelor Mele apariții pe Pământ, fără a vă lăsa singuri înaintea amenințării constante a diavolului. Aveți siguranța Protecției Mele, dacă sunteți fideli Fiului Meu și îndeplinitori ai Legii și ai Sacramentelor.

Păstrați-vă în stare de har, omenirea se apropie mai mult de marile evenimente anunțate de-a lungul istoriei omenirii: va cădea foc din cer, veți vedea ciocnindu-se fragmente de corpuri cerești, vântul va fi însoțit ca de o ceață care vă va împiedica să priviți departe, exploziile de vulcani submarini vor schimba apa mărilor și nu va fi prietenoasă cu făpturile umane. Înăuntrul vulcanilor submarini se găsește situat pe coasta de vest a Oregonului care va ajunge să provoace teamă în Coasta Pacifică.

Copii, soarele continuă emanând furtunile lui și menține Pământul fiind un constant receptor de flăcări care influențează în mișcările cutremurelor. Mențineți-vă în alertă înainte de venirea penei de curent, produs al activității solare.

Copii, vă vorbesc cu iubire Maternă pentru ca să nu uitați că trebuie să vă pregătiți material și mai ales spiritual, pentru a înfrunța tot ce este produs al purificării.

Fără a uita că vă protejerez ca Mamă a omenirii, sfântul Arhanghel Mihail cu Legiunile Lui se găsește atent pentru a vă apăra și Fiul Meu Divin vine să ajute pe copiii Lui, sunteți Proprietate Divină.

ÎN ACEST OPT DECEMBRIE VĂ OFER O BINECUVÂNTARE SPECIALĂ TUTUROR COPIILOR MEI CARE VIN LA CELEBRAREA EUHARISTICĂ SPOVEDIȚI ȘI CARE PRIMESC PE FIUL MEU DIVIN ÎN SFÂNTA EUHARISTIE, CONȘTINEȚI CĂ-L PRIMESC PE „REGELE REGILOR ȘI DOMNUL DOMNILOR”.

BINECUVÂNTAREA MEA SPECIALĂ ESTE PERMISĂ DE DUMNEZEU TATĂL ȘI CONSTĂ ÎN MAI MARE ÎNTĂRIRE PENTRU A REZISTA PĂCATULUI MEREU ȘI CÂND VĂ MENȚINEȚI VENIND LA CELEBRAREA EUHARISTICĂ ZILNICĂ, CUM SE CUVINE SPOVEDIȚI ȘI PRIMIND PE FIUL MEU ÎN EUHARISTIE ȘI IUBIND PE APROAPELE.

Copilași, vă iubesc cu iubire Maternă, vă port împreună cu Mine.

Mama Maria

**BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT
BUCURĂ-TE MARIA PREACURATĂ, ZĂMISLITĂ FĂRĂ DE PĂCAT**

(*) Fecioara Pilarului a apărut apostolului Iacob, cel Mare, în anul 40 d.C. în Zaragoza, Spania.

COMENTARIUL LUZ DE MARIEI

Fraților,

În această revărsare de iubire a unei Mame pentru copiii Ei, Preasfânta Fecioară Maria, Mama Lui Dumnezeu și Mama noastră, ne poartă pe căile spirituale până când vine culmea când ne reafirmă că Ea nu este Dumnezeu, dar Copila Lui Dumnezeu Tatăl, Mama Lui Dumnezeu Fiul și Mireasa Duhului Sfânt.

Cum accelerează inima copiilor Preasfintei Maria!

Această Mamă pe care o primim prin sfântul Ioan la piciorul Crucii, Mama Domnului nostru, Isus Cristos și Mama noastră, merită toată iubirea noastră, inima noastră, gândul nostru și ascultarea noastră.

Fraților, vedem încă o dată marea umilință a Mamei noastre, când în Cana Galileii Îi cere Fiului Ei prima minune și El Îi răspunde: „*Femeie, nu a venit ceasul Meu*”, dar posibil că Mama noastră L-a privit cu ochi de iubire infinită și Isus, Fiul Ei, a făcut ceea ce Mama Lui l-a cerut. Așa palpăm iubirea pe care l-o mărturisește Domnul nostru, Isus Cristos, Preasfintei Lui Mame și locul pe care l-l dă înaintea oamenilor. Să ne amintim că în această istorie de iubire Veșnică, viața fiecăruia dintre noi trebuie să fie centrată în Cristos și nu numai în Preasfânta Maria cum ne-a menționat Mama noastră în nenumărate ocazii.

Mare sfințenie cea a Preasfintei noastre Mame, acea sfințenie și umilință care va duce ca Inima Ei Neprihănită să triumfe pentru gloria Trinitară și binele copiilor Fiului Ei Divin.

Și nefiind suficientă în această cateheză pe care ne-o dă Preasfânta noastră Mamă despre Fiul Ei Divin, culminează prin a ne chema să rămânem atenți la semnele și semnalele acestui moment. Dar ne oferă o binecuvântare foarte specială, care este cea de a rezista păcatului și să ne păstrăm în har și să îndeplinim ceea ce ne indică Mama noastră. Această binecuvântare de a avea mai mare forță pentru a rezista păcatului este ceea ce avem nevoie și trebuie să îndeplinim cu participarea la Celebrarea Euharistică, să ne spovedim, să ne împărtășim și să trăim iubind pe aproapele.

Ce har matern permis de Preasfânta Treime!

Fraților, poate ar putea fiecare dintre noi să cânte Gloria înaintea unei așa demonstrații de Binecuvântare Maternă.

Amin.